



讲讲你的

车情·车趣·车生活

我和小奔的故事

文/姚元龙

车型: 奔腾06款2.0AT豪华
颜色: 钛灰
购车日期: 2007.5.7

车子到手,俺在历时一年多的时间里,先后为她贴膜、装饰,增加了车载导航、安装了低音炮、加装巡航系统、更换原车不够理想的近光、远光灯,为了教育马路上招摇开着远光灯的无德司机,我还把小奔的雾灯也换成了黄金眼——氙气雾灯!到今天已经整整行驶了32000多公里的爱奔,仍然给我以十足的信心!她无论爬高(山路)上低(浅水),近游远行,无不表现出色,就连她2.0的消化能力,仅8.9L/百km的食量,都让我疼爱有加!

话说回来,现在买奔腾的兄弟比我那时候有福——09款2.0AT增加了导航型,当年要有这车型,我就不必再自己动手了。另外新奔腾的内饰也大幅改进,不用再额外对内饰进行大工程地更改和加装。还有,09款新增的车载蓝牙系统十分方便,路上飞奔的时候再也不用为腾出手去看是谁来电而影响安全行车了,要是老款能够加装,赶明我就去装一套!

武装完全的小奔,在每次的愉快旅程里,凭借她本就不错的音质、细致入微的实用功能,以及宽阔的乘坐空间,丰富的主、被动安全设置和设计,从未给我们带来任何的担忧,即便是一次在高速公路120的速度碰上了前车掉下的异物,我们也毫发未伤!只是小奔,进了医院,花了保险公司15000的医疗费用。

不辞辛苦的小奔,在为我带来激情驾驭感受时,同样令我信心十足,在两个高速进出口之间,我曾以最高185的时速,25分钟打了个来回,没有对小奔的充分信任以及确实的安全把握,相信这在车流如潮的杭州绕城高速是绝对不可能实现的!

自驾游在盘山公路间驰骋时,小奔出色的弯道表现,曾经令多少毅力山边的小草侧目,曾经让多少各类品牌的汽车刮目相看!这是什么车啊?60码,过S型弯道!还那么游刃有余!你不信对嘛?不信自己去开去!

友情赞助:

**一汽奔腾全系
促销季开始了!**
地址: 菏泽铂程一汽奔腾4S店
详询: 0530-6292777

2012别克3D车载移动展厅活动 菏泽站完美落幕

12月1日至2日,2012别克3D车载移动展厅活动在菏泽林展馆精彩落幕,活动期间,菏泽润通别克订交车52台,圆满达成了销量目标。在现场,来宾不仅领略了别克旗下6款车型的卓然风采,还参与了互动活动,获得了精美礼品,体验了2012别克3D车载移动展厅活动带来的丰厚大礼。2012别克3D车载移动展厅,可谓是一个集展车鉴赏、购车有礼、互动于一体的感官盛宴。

“3d视觉秀”为您奉上一道逼真震撼的立体视觉盛宴,前所未有的视觉梦幻,扑朔迷

离的科技魅影,将人与车的和谐韵律演绎至极致。身临其境,体验科技与人性碰撞的光彩,尽情享受,驾驭别克的速度与激情。这一刻,触手可及的是别克爱车,更是您的梦想。

“on-star”互动体验活动让您真实体验拥有一键触发智能导航、声控电话、紧急求援、车况自动检测等14项全天候在线“主动关怀”的服务,无论何时何地,让关怀始终与您相伴,让关心照亮您前行的道路。

“bip智驱系统”互动体验,您只需用手触摸屏幕,别克智能驱动的先进技术便呈

现在眼前,别克科技的人性魅力将一览无余,当汽车学会“思考”,当汽车懂得“感知”,当汽车拥有“人性”……那么安全舒心的旅程就已开始,人性的力量,只为属于你的私人移动空间。

“零距离梦想,尽情驾驭”2012别克3D车载移动展厅的到来,向菏泽消费者与爱车族全面展现别克知性科技力量与强大品牌形象,为大家提供更完善、更个性化的汽车消费体验。让我们,走进别克,一同感受别克世界的神奇魅力,一同分享这一时刻的收获与喜悦。(晓璐)



2012雪佛兰热爱之旅主题路演菏泽站圆满结束

12月1日至2日,以“热爱我的热爱,我的雪佛兰在路上”为主题的大型路演在菏泽林展馆圆满结束,活动点燃了菏泽广大车迷的购车激情。活动中,菏泽润艺雪佛兰4S店推出了一系列的促销活动,为广大热爱雪佛兰的消费者带来了真正的实惠。菏泽润艺雪佛兰4S店也斩获了69台的骄人战绩。

参加此次路演活动的雪佛兰品牌旗下包括全新迈锐宝、科鲁兹、爱唯欧、科帕奇等在内的全系车型重装亮相,在构筑雪佛兰史上最强大阵容的同时,为消费者提供近距离亲身体验雪佛兰系列产品的机会。

据了解,雪佛兰大型路演活动自2006年举办以来,今年已经是第七个年头了,去年吸引了全国14万人次

参与。今年路演无论在规模上,还是覆盖城市及人数上都将全新升级。近年来,雪佛兰借助以包括大型路演在内的一系列线下活动,深入各级区域市场,与全国消费者进行面对面交流,以丰富的互动形式为消费者带来最真实的品牌体验,在品牌知名度和美誉度上实现了“双丰收”。

(齐讯)



全新胜达 风暴来袭——缔造城市豪华SUV新生活

笔者在北京现代菏泽昌信4S店获悉,2012年的末尾,驾驭着“现代的”、“时尚的”、“科技的”形象,与创新的SUV生活方式,北京现代全新胜达风暴来袭,触动高端SUV市场的神经。据悉,全新引进的国产版全新胜达将针对中国消费者进行量身开发,于12月底在国内上市。

作为北京现代迄今为止最豪华、最高端的车型,全新胜达定位为“T动力全尺寸豪华SUV”,整体设计强调“外刚内柔”的合二为一,无

论外形、动力、配置都全面领先同级车型。随着中国消费者对多样生活方式选择的重视,全新胜达也瞄准了这样的主流人群,他们追求进取、饱合理性,热爱和享受高品质生活。北京现代赋予了全新胜达“豪华革新”的DNA,结合前卫的造型风格、高科技品质形象和驾乘体验的越级豪华感,使之成为创新生活方式的缔造者。

消费者对汽车生活的高要求主导着市场的变革,风起云涌,创新的SUV生活方式

正在跃然而起。全新胜达作为一款为国内消费者精心打造的城市豪华SUV,运用最新技术和工艺,是北京现代致力于提升品牌力的诚意之作。凭借超越性极强的产品属性和定位,全新胜达势必对高端SUV市场的现有格局造成有力冲击。同时,随着全新胜达的推出,北京现代也在SUV领域实现了“途胜+ix35+全新胜达”的车型全覆盖,增强市场竞争力的同时,进一步提升与稳固北京现代品牌的市场地位。

(齐讯)



开车不能懒 损车九大恶习(一)

不少手动档车型的驾驶员或是因省事或是因为新人上路不习惯于换挡,即便当车速提升到较高水平,车辆出现车速与转速不匹配的抖动时,还是维持原挡位不变。事实上这种低挡高速的做法让发动机负荷增大,对发动机的损害是极大的。

有经验的老司机都表示,开车不能懒,要根据车速勤换挡。

开车中还有一个普遍的误区对发动机损害较大,那就是升挡超车。其实当挡位较高时,发动机扭力反而较小,油门反应不灵敏,达不到想要的加速效果。正确的做法是,超车提速时主动降挡,对于自动挡车型来说,当驾驶员深

踏油门时,行车电脑会自动做出判断,降挡以提供足够扭力超车。但前提是驾驶员要将油门踩得足够深。

1、长时间处于半离合状态

一些驾驶员在开车中习惯于左脚一直踩在离合上,以为这样可以更好保持对车辆的控制,但实际上,这种做法对离合片损害极大。尤其是当车辆跑高速时,长时间的半离合状态会让离合片迅速磨损。

另外,二挡起步的做法也同样会导致离合器过早损坏。一档起步对任何车型来说都是有益无害的。

2、没完全分离就换挡

平时开车时我们总可以看到,一些心急的车主在离合没踩到底时就忙着挂挡,这样不但挡位难以准确挂入,而且长期这样操作,对手动档车型的变速箱是一种致命的损伤。自动挡车型虽然不存在踩离合换挡的问题,但不少驾驶员在车辆没有完全停下来时,就匆忙挂上P挡,变速箱同样难以承受这种车况与操作不符的情况。

3、马路牙子一跃而过

平常很难观察到车辆的减震器、弹簧、悬挂,但它们也是车辆的易损部件。过沟过坎时提前减速,而不要硬生生地让车辆冲过去,这不但是保证乘坐舒适

性,也是对减震器、弹簧、悬挂的保护。不少车主上马路牙子时一跃而上,想显示高超的驾驶技术。其实说不定哪一次,车辆的减震或弹簧就不再配合你的操作了。

同样不超载不但提高燃油经济性,对如悬挂这样的汽车零部件也是一种爱护。

4、频繁操作组合开关

车辆灯光的闪射让车主自我感觉良好,殊不知,频繁开关却增加了组合开关损坏的几率。因为当开关接通的一刹那,通过开关触点的电流比平常高很多,在半接合半分开状态下打火,电火花就可能把触点烧毁。



菏泽铂程汽车园 园区地址: 菏泽市黄河东路588号 (交通大市场东800米路南)

一汽奔腾4S店销售热线: 0530-6292777 一汽佳宝森雅4S店销售热线: 0530-6226000